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தமிழ் இணையக் கல்விக்கழகம் 

சென்ணை – 600 025. 

 

LM00 ழகரம் (Lakaram) 

 

இணையவழித் ததர்வு (Online Exam) 

 

விைாத்தாள் அணைப்பு 

தேரம்: 30 ைணித்துளிகள்            ைதிப்செண்கள்: 25 

ெகுதி - அ 

தகாடிட்ட இடத்ணத நிரப்புதல் 

 

 ொடங்களில் உள்ள ெடிப்தொம், செந்தமிழ்ச் செல்வம், இலக்கைம் ஆகிய 

ெகுதியிலிருந்து எணவதயனும்  ெத்து விைாக்கள் ‘தகாடிட்ட இடத்ணத நிரப்புக’ 

வடிவில் அணைக்கப்ெடும்.     (10x1 = 10 ைதிப்செண்கள்) 

 

ெகுதி – ஆ 

ெரியாை விணடணயத் ததர்ந்சதடுத்தல் 

 

 ொடங்களில் உள்ள ெடிப்தொம், செந்தமிழ்ச் செல்வம், இலக்கைம் ஆகிய 

ெகுதியிலிருந்து ஐந்து விைாக்கள் ‘ெரியாை விணடணயத் ததர்ந்சதடுப்தொம்’ என்ற 

வடிவில் அணைக்கப்ெடும்.         (5x1 = 5 ைதிப்செண்கள்) 

 

ெகுதி – இ 

சொருத்துதல் 

 

 ொடத்தில் உள்ள ’சொருள் அறிதவாம்’, ‘அறிந்து சகாள்தவாம்’ ஆகிய 

ெகுதியிலிருந்து ஐந்து விைாக்கள்  ‘சொருத்துக’ வடிவில் அணைக்கப்ெடும்.  

(5x1=5 ைதிப்செண்கள்) 

 

ெகுதி – ஈ 

ெரியா தவறா எைக் குறிப்பிடுதல் 

 

 ொடங்களில் உள்ள ெடிப்தொம், செந்தமிழ்ச் செல்வம், இலக்கைம் ஆகிய 

ெகுதிகளிலிருந்து எணவதயனும்  ஐந்து விைாக்கள் ெரியா? தவறா? வடிவில் 

அணைக்கப்ெடும். 

 (5x1 = 5 ைதிப்செண்கள்) 

 

****** 
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தமிழ் இணையக் கல்விக்கழகம் 

சென்ணை – 600 025. 

 

LM00 ழகரம் (Lakaram) 

 

எழுத்துத் ததர்வு (Written Exam) 

 

விைாத்தாள் அணைப்பு 

தேரம் :  3.00 ைணி தேரம்       ைதிப்செண்கள்: 75 

 

ெகுதி - அ 

ெடித்தல் திறன் 

 

 ொடப்புத்தகத்தில் உள்ள தகட்டல் கருத்தறிதல் ெகுதியிலிருந்து ஏததனும் ஒரு 

ெத்தியிணைக் சகாடுத்து அதிலிருந்து ஐந்து விைாக்கள் தகட்கப்ெடும்.    

(5x1 = 5 ைதிப்செண்கள்) 

 

ெகுதி  - ஆ 

சைாழிசெயர்ப்புத் திறன் 

 

 ொடப்புத்தகத்தில் உள்ள சைாழிசெயர்ப்புப் ெகுதியிலிருந்து ஏததனும் ஒரு தமிழ்ப் 

ெத்தியும் ஆங்கிலப் ெத்தியும் சகாடுத்து சைாழிசெயர்ப்பு விைா அணைக்கப்ெடும். 

 

 தமிழிலிருந்து ஆங்கிலத்தில் சைாழிசெயர்ப்புப் ெத்தி  (1x5=5 ைதிப்செண்கள்) 

 ஆங்கிலத்திலிருந்து தமிழில் சைாழிசெயர்ப்புப் ெத்தி    (1x5=5 ைதிப்செண்கள்) 

 

 

ெகுதி – இ 

இலக்கைப் ெகுதி 

 

 ொடப்ெகுதியில் உள்ள இலக்கைப் ெகுதியிலிருந்து ைரபுத்சதாடர்கள், 

இணைசைாழிகள், உவணைத் சதாடர்கள், நிறுத்தக்குறிகள், வல்லிைம் மிகும் 

இடங்கள், வல்லிைம் மிகா இடங்கள் ஆகிய ெகுதிகளிலிருந்து ஒரு ெத்தி விைா 

அணைக்கப்ெடும்.                                      (1x5= 5 ைதிப்செண்கள்) 

 

 ொடப்ெகுதியில் உள்ள ஏணைய இலக்கைப் ெகுதியிலிருந்து எட்டு விைாக்கள் 

சகாடுத்து ஐந்து விைாக்களுக்கு விணட எழுதுைாறு அணைக்கப்ெடும். 

        (5 x 2= 10 ைதிப்செண்கள்) 
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ெகுதி  -  ஈ 

ெடிப்தொம் ெகுதி 

 

 ெடிப்தொம் ெகுதியிலிருந்து மூன்று ொடங்களுக்கு ஒரு விைா வீதம் ஐந்து 

விைாக்களுக்கு ஒரு சொல்/சதாடரில் விணட அளிக்குைாறு விைா அணைக்கப்ெடும்.

                  (5x1 = 5 ைதிப்செண்கள்) 

 

 ொடப்ெகுதியிலிருந்து  மூன்று ொடங்களுக்கு  ஒரு விைா வீதம் எட்டு விைாக்கள் 

சகாடுத்து ஐந்து விைாக்களுக்கு மூன்று வரிகளில் விணட அளிக்குைாறு விைா 

அணைக்கப்ெடும்.             (5 x 2= 10 ைதிப்செண்கள்) 

 

 செரு விைா: ொடப்ெகுதியிலிருந்து ஏததனும் மூன்று விைாக்கள் அணைத்து ஒரு 

விைாவிற்கு கட்டுணர வடிவில் விணட அளிக்குைாறு விைா அணைக்கப்ெடும். 

                  (1x10 =10 ைதிப்செண்கள்) 

 

ெகுதி  - உ 

செய்யுள் ெகுதி 

 

 செய்யுள் ெகுதியிலிருந்து மூன்று ொடங்களுக்கு ஒரு விைா வீதம் எட்டு    

   விைாக்கள் சகாடுத்து ஐந்து விைாக்களுக்கு மூன்று வரிகளில் விணட   

   அளிக்குைாறு விைா அணைக்கப்ெடும்.                    (5 x 2= 10 ைதிப்செண்கள்) 

 

ெகுதி - ஊ 

ெணடப்ொற்றல் திறன் 

 

 ெணடப்ொற்றணல வளர்க்கும் விதைாகக் கடிதம், கட்டுணர, கவிணத தொன்றவற்ணற 

ஏததனும் மூன்று தணலப்புகள் சகாடுக்கப்ெட்டு, அதில் ஒன்றினுக்கு விணட 

எழுதுைாறு விைா அணைக்கப்ெடும். 

(1x10 = 10 ைதிப்செண்கள்) 

 

 

***** 

 


